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18.08.2020
                                      Tischtennis-Abteilung
     Organisation
·   Es sind Regelungen für den Zutritt der Turnhalle zu treffen und entsprechend zu kennzeichnen. Ziel dieser Regelung ist die Wahrung eines Abstandes von 1,5 Metern auch beim Ein- und Ausgang.
·   Beim Training in der Halle oder anderen Innenräumen wird jederzeit eine gute Belüftung des Spielortes gewährleistet. Dies sollte durch öffnen der Hallenfenster und aller Ein- und Ausgänge geschehen.
·   Umkleideräume und Duschen können unter Einhaltung des Abstandgebotes  genutzt werden. 
·   Sofern die Toiletten und Waschbecken seitens des Hallen-Betreibers (Schule) zur Nutzung freigegeben sind, müssen diese regelmäßig gereinigt und desinfiziert werden. Es darf sich jeweils nur eine Person in den Sanitätsräumen aufhalten.
·   Reinigungs- bzw. Desinfektionsmittel werden für den Trainingsbetrieb in ausreichenden Maß zur Verfügung gestellt. Die Erste-Hilfe-Ausstattung wird auf Vollständigkeit überprüft und um Mund-Nasen-Schutzmasken und Einweghandschuhe erweitert.
·   Zutritt
Nur symptomfreie Personen dürfen sich in der Sportstätte aufhalten. Wer Symptome für akute Atemwegserkrankungen wie Husten, Fieber, Muskelschmerzen, Störung des Geruchs- oder Geschmackssinns, Durchfall oder Übelkeit aufweist, darf die Turnhalle nicht betreten. Ausnahmen sind nur für Personen mit bekannten Grunderkrankungen wie bspw. Asthma zulässig.
Personen, die einer Covid-19-Risikogruppe angehören, müssen die erforderliche Risikoabwägung selbst treffen. Es wird empfohlen, nur nach vorheriger Konsultation eines Arztes an Training und Wettkampf teilzunehmen.

·   Alle zentralen Maßnahmen werden in der Halle ausgehangen. Der Hygiene-Beauftragte, oder andere befugte Personen informieren über das Schutz- und Handlungskonzept und sorgen für die Umsetzung.
·   Um festgestellte Infektionen nachverfolgen zu können, werden Anwesenheitslisten geführt.
          Zugang zur Halle
·   Die Halle darf nur von den Personen betreten werden, die aktiv am Training beteiligt sind.
Während des Trainings dürfen sich Eltern oder andere Begleitpersonen nur mit Schutzmaske und unter Einhaltung des Abstands von 1,5 Metern in der Sporthalle in zugewiesenen Bereichen aufhalten.

·   Es ist darauf zu achten, dass auch während Spielpausen ein Abstand von 1,5 Metern zu anderen Personen eingehalten wird.
·   Trainer und Betreuer halten Abstand, stehen grundsätzlich außerhalb der Abgrenzungen. Es werden keine Bewegungskorrekturen/Hilfestellungen mit Körperkontakt durchgeführt.
·   Kann der Abstand  ausnahmsweise (z.B. Verletzung eines Spielers/einer Spielerin) nicht eingehalten werden, tragen Trainer oder Betreuer einen Mund-Nase-Schutz.
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