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Protokoll der Mitgliederversammlung der TT-Abteilung vom 16.06.2017
Beginn: 19:05 Uhr, Ende 21:35 Uhr, Teilnehmer: 11
Tagesordnung:

1.
Begrüßung
2.
Feststellung der satzungsgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit
3.
Protokollführer
4.
Bericht des Abteilungsleiters

5.
Berichte der Mannschaften

6.
Bericht von der Jahreshauptversammlung der DJK TuS Körne e.V.

7.
Bericht zum Kassenstand der TT-Abteilung

8.
Anschaffung Trainingsanzüge

9.
Wahl des Versammlungsleiters

10.
Entlastung des Vorstands
11.
Wahl des neuen Vorstands der TT-Abteilung

- Abteilungsleiter

- 1. Stellvertreter

- 2. Stellvertreter

12.
Kontaktperson Mannschaftsbetrieb

13. 
Freitagstraining

14.
Jugendarbeit

- Bericht erste Saison

- Jugendwart

- Helfer Training und Meisterschaftsspiele

- Mannschaftsmeldung und -spieltag

- Kontaktpersonen

15.
Endgültige Mannschaftsmeldung oder Rückzug

16. 
Mannschaftsaufstellungen Herren (und Mannschaftsführer)

Zu TOP 1:

Die Begrüßung erfolgte durch den Abteilungsleiter der TT-Abteilung Rainer Seroka. 
Zu TOP 2:

Nach der Vereinssatzung ist die Versammlung mit 11 Sportkameraden beschlussfähig.

Zu TOP 3:

Als Protokollführer stellt sich Ulrich Klaus zur Verfügung.

Zu TOP 4:
Der Abteilungsleiter Rainer Seroka zieht für die Saison 2016/2017 ein positives Fazit. Zwar muss die 3. Mannschaft abgemeldet werden, aber die anderen beiden Herrenmannschaften schaffen den angestrebten Klassenerhalt in der 1. bzw. 2. Kreisklasse. Die B-Schüler holen, nach erfolgloser Vorrunde, in der Rückrunde 12:14 Punkte und damit den 8. Platz. Insgesamt umfasst die TT-Abteilung 55 Mitglieder, davon 23 Kinder und Jugendliche.

Zu TOP 5: 
Die 1. Mannschaft trennt sich von Christian Ludwig. Neues Mitglied wird Sascha Thünemann. Die 2. Mannschaft gewinnt gegen Castrop-Rauxel und Hohensyburg, was für den Klassenerhalt reicht. Für kein Team wird eine Strafe fällig. Nur die Abmeldung der 3. Mannschaft ist kostenpflichtig (80 €).

Zu TOP 6:

Die letzte Jahreshauptversammlung vom 01.06.17 besuchen 50 Personen aus allen Abteilungen, u.a. auch eine Frau aus der Damengymnastikgruppe. Der Hauptverein ist finanziell derzeit gut ausgestattet, was u.a. auf die Einnahmen aus den Hallen-Masters und dem Stickerverkauf zurückzuführen ist. Die TT-Abteilung und deren Jugendarbeit wer-
den gelobt und eine weitere Unterstützung wird zugesagt. Die Fußballabteilung besteht gegenwärtig aus 17 Jugend- und Schüler-, 3 Herren- und einer Seniorenmannschaft. 1. Vorsitzender ist Andreas Langner. Die wesentliche Vereinsarbeit ruht auf den Schultern des 2. Vorsitzenden Stefan Erbe (weitere Posten s. Internetseite Hauptverein).      
Zu TOP 7:

Der Sportkamerad Andreas Lepenies teilt mit, dass die Kasse der TT-Abteilung derzeit einen Stand von 712,47 € aufweist. Davon sind 170 € seit Dezember 2016 eingegangen.

Zu TOP 8:
Die TT-Abteilung erwägt die Anschaffung von Trainingsanzügen für die Schüler und die Jugend. Der Hauptverein beteiligt sich daran zu 50 Prozent. Rainer Seroka hat beim Verein 1.500 € hierfür beantragt. Weitere Gelder sollen  von Sponsoren (z.B. Herrn Grafenkamp von der Firma Hülpert) eingehen. Es wird erwogen, die Eltern mit einem kleinen Betrag (5 bis 10 €) zu beteiligen, der ggfs. später zurückgezahlt wird (etwa, wenn die Kinder herausgewachsen sind oder sich abmelden). Die Anzüge werden über den Ausstatter Sport Michalak KG in Herne besorgt. Neue Trikots sind in nächster Zeit nicht vorgesehen.  

Zu TOP 9:

Als Versammlungsleiter für die Neuwahlen stellt sich Klaus Brünger zur Verfügung.
ZU TOP 10:

Die Entlastung des bisherigen Abteilungsleiters Rainer Seroka und seiner Stellvertreter erfolgt einstimmig.

Zu TOP 11:

Als Abteilungsleiter wird Rainer Seroka gewählt. Er erhält 6 Ja-Stimmen. Auf den Gegenkandidaten, Dominik Seroka entfallen 3 Stimmen. 2 Sportkameraden enthalten sich. Rainer Seroka nimmt die Wahl an. Als gleichberechtigte Stellvertreter werden mit jeweils 8 Ja-Stimmen bei Enthaltung der Betroffenen (3 Personen) gewählt: Dominik Seroka, Andreas Lepenies und Benni Neumann. Auch sie nehmen die Wahl an. Die Versammlung wünscht allen Gewählten für die zukünftigen Aufgaben eine glückliche Hand.

Zu TOP 12:

Aus beruflichen Gründen und wegen des starken Anstiegs von Anrufen, die ihn privat oder bei der Firma erreichen, wünscht sich der Abteilungsleiter eine Entlastung in Fragen des allgemeinen Spielbetriebs und des Jugendbereichs. Als Ansprechpartner und Kontaktpersonen erklären sich folgende Sportkameraden bereit:

Herrenbetreuer:


Andreas Lepenies (die Verlegung von Spielen regeln die Mannschaftsführer)

Jugendbetreuer:


Frank Dirven

Spielbetrieb Jugend & Schüler A:
Dominik Seroka

Spielbetrieb Schüler B:

Frank Dirven

Zu TOP 13:
Über die geringe Beteiligung am Freitagstraining (Halle steht von 16 bis 22 Uhr zur Verfügung) wird angeregt diskutiert. Man kommt überein, die Sportkameraden an den Übungstagen der nächsten 5 bis 6 Wochen anzusprechen, um zu erfahren, ob eine regere Beteiligung zu erwarten ist. Danach wird entschieden, ob der Freitag entfallen soll oder nicht. Der Hausmeister hat die geringe Resonanz bereits bisweilen beanstandet.

Zu TOP 14:

Zur Jugendarbeit wird im Wesentlichen auf die o.a. TOP 4 und 12 verwiesen. Die Mannschaftsmeldungen der Jugend und der Schüler A und B an den Verband sind erfolgt. Es wäre wünschenswert, wenn sich Sportkameraden der Herrenmannschaften oder Senioren als Helfer für die Jugendabteilung bereit erklären würden (für Training und Mei-sterschaftsbetrieb). Dabei wäre schon eine zeitweise Unterstützung von Fall zu Fall hilfreich. 

Zu TOP 15:
Für den Herrenspielbetrieb sind drei Mannschaften gemeldet worden. Nach einer Aussprache bestehen die Mannschaften aus folgenden Sportkameraden (auf die verteilte Übersicht wird Bezug genommen):

1. Mannschaft (Mannschaftsführer: Neumann, Benni):
1. Weber, Simon; 2. Krüger, Patrick; 3. Thünemann, Sascha; 4. Neumann, Benni; 5. Seroka, Sascha 6. Weiß, Uwe

2. Mannschaft (Mannschaftsführe: Schmieder, Uwe):
1. Dratwa, Toni; 2. Seroka, Dominik; 3. Kampmann, Karl-Heinz; 4. Klaus, Ulrich; 5. Lepenies, Andreas, 6. Schmieder, Uwe

3. Mannschaft (Mannschaftsführer: Brünger, Klaus):

1. Seroka, Rainer; 2. Trosse, Michael; Musly, Klaus; 4. Kuttnick, Martin; 5. Möller, Alexander; 6. Brünger, Klaus

Ferner stehen bereit (ab Nr.7 fortlaufend): 

Adams, Sebastian / Bunse, Richard / Elsler, Bernd / Dirven, Frank / Bartsch, Jürgen / Pruschke, Gerd / Porrozzi, Sandro / Wollert, Leon / Kalogerakis, Nikolaos / Schaum, Julian / Burghardt, Jonathan / Alida, Laios / Dirven, Noah
Die letzteren sechs Spieler stammen aus der Jugendabteilung. Es besteht Klarheit darüber, dass i.d.R. für die jeweilige höhere Mannschaft aus unterschiedlichen Gründen (Krankheit, Beruf u.a.) Ersatz zu stellen ist, da viele Sportkameraden nicht jeden Spieltag zur Verfügung stehen (Uwe Weiß wohl gar nicht). In die 1. Mannschaft rücken dann  vorrangig nach: Seroka, Dominik; Lepenies, Andreas; Uwe Schmieder und Michael Trosse (ggfs. auch Dratwa, Toni). Für die 2. Mannschaft rücken auf: Seroka, Rainer (falls Spiel am Samstag), Trosse, Michael, Musly, Klaus, Möller, Alexander etc. 

Zu TOP 17:
Es wird darauf hingewiesen, dass für jeden Spieler und Begleiter (beim Spielbetrieb) eine Versicherung über den Hauptverein besteht. Das ist etwa bei Begleitung von Schülern und Jugendlichen durch Eltern oder Herren der TT-Abteilung von Bedeutung wichtig.

Zwei Zähltische, Bälle und eine Platte sollen demnächst angeschafft werden. Neue Netze sind bereits vorhanden. 

Es wird kritisiert, dass zu den Meisterschaftsspielen der abgelaufenen Saison kaum Zuschauer anwesend waren

Und diese sowie auch Spieler häufig draußen weilten, um zu rauchen. Bisweilen erschwerte das den Spielbetrieb

(Zähler für anstehendes Spiel, Ausfüllen Spielbericht u.ä.)

Die 1. und 3. Mannschaft spielen samstags um 18:00 Uhr, die 2. Mannschaft am Sonntag um 10 Uhr.

Für die Vereinsmeisterschaft werden folgende Termine vorgeschlagen: der 19.08.17, 26.08.17 und neu der 16.09.17.
Ulrich Klaus

