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Protokoll der Mitgliederversammlung der TT-Abteilung vom 19.12.2018
Beginn: 19:30 Uhr, Ende 21:30 Uhr, Teilnehmer: 15
Tagesordnung:

1.
Begrüßung
2.
Bericht des Abteilungsleiters

3.
Berichte der Mannschaften
4.
Bericht zum Kassenstand der TT-Abteilung

5.
Anschaffung Trainingsanzüge – Bezahlung Trainer - Beiträge
6. 
Freitagstraining

7.
Jugendarbeit

- Bericht Saison
- Helfer Training und Meisterschaftsspiele

- Mannschaftsmeldung und -spieltag
8. 
Mannschaftsaufstellungen Herren (und Mannschaftsführer) – Spieltag
9.           Verschiedenes

Zu TOP 1:

Die Begrüßung erfolgte durch den Abteilungsleiter der TT-Abteilung Rainer Seroka. 
Zu TOP 2:
Der Abteilungsleiter Rainer Seroka zieht für die Hinrunde der Saison 2017/2018 ein positives Fazit. Alle Herrenmannschaften konnten alle Spiele in kompletten Aufstellungen ausführen. Es gab keine Ordnungsstrafen. Erstmalig wurden in 2 Spielen Jugendliche eingesetzt. Leider musste die Jugend wieder abgemeldet werden. Insgesamt umfasst die TT-Abteilung 53 Mitglieder.
Zu TOP 3: 
Die 1. Mannschaft holt 7 : 13 Punkte und steht auf Platz 8. Es wird festgestellt, wenn Sie öfter in kompletter Aufstellung hätten spielen können, wären einige Punkte mehr möglich gewesen. Die 2. Mannschaft gewinnt gegen Wickede und Barop, was die Hoffnung auf den Klassenerhalt erhält. Allgemein wird angemerkt, das die Spielstärke der Gegner immer höher wird. Die 3. Mannschaft schafft 8:10 Punkte und steht auf Platz 6. Bei nicht so hoher Ersatzgestellung wären hier noch einige Punkte mehr möglich gewesen. 
Zu TOP 4:

Der Sportkamerad Andreas Lepenies teilt mit, dass die Kasse der TT-Abteilung derzeit einen Stand von 675,88 € aufweist. Ein Betrag in Höhe von 86,00 € der falsch verbucht wurde, wird zurücküberwiesen, so dass dann der Kassenbestand einen Betrag von 761,88 aufweist. Davon sind 136,00 € seit Juli  2017 eingegangen.

Zu TOP 5:
Die Bestellung  der Trainingsanzüge für alle Mitglieder ist erfolgt. Die Kosten betragen ca. 3000,00 €, woran der Hauptverein mit ca. 50 Prozent beteiligt. Die restlichen Kosten werden von der TT-Abteilung bezahlt, die sich wie folgt aufteilen.  1000,00 € durch Sponsoring der Firma Skoda, Beteiligung der Herren mit 15,00 € und Pfandgebühr der Jugendlichen von 10,00 €.  Es konnte beim Hauptverein durchgesetzt werden, das unser Trainer ein monatliches Entgelt von 200,00 € erhält. Die Roboteranschaffung wird im Februar erfolgen. Kosten ca. 1000,00 €. Finanzierung soll wie folgt laufen – 250,00 € Förderung, 150,00 € TT-Kasse, 100,00 € Spenden, 500,00 € Hauptverein.
Ferner wurde eine Erhöhung der Beiträge diskutiert. Diese soll nur die aktiven Spieler betreffen und wurde von den meisten befürwortet. Die Jugend und die Alten Herren sind hiervon nicht betroffen. Es wird demnächst ein Rundschreiben erstellt, in dem nachgefragt wird, wer damit alles einverstanden ist.

Zu TOP 6:
Seit einiger Zeit wird am Freitag von 18:00 – 19:30 Uhr ein Jugendtraining durchgeführt. Die Halle wird uns auch in den Wintermonaten zur Verfügung stehen (nach Rücksprache mit der Fußball Abteilung). Das heißt, auch Herren können ab 18:00 Uhr trainieren, ohne vorherige Anmeldung beim Hausmeister. Die Halle steht uns bis 21:30 Uhr zur Verfügung.
Zu TOP 8:

In der abgelaufenen Halbserie wurden folgende Ergebnisse erzielt. Die Jugendmannschaft musste leider zurückgezogen werden, auf Grund von Abmeldungen. Die Schüler A konnte leider nur einen Punkt erzielen, war aber öfters nah dran, den einen oder anderen Punkt zu holen. Die 1.Mannschaft der Schüler holte einen hervorragenden 3. Platz, und sogar die 2.Mannschaft schaffte einen 9 Platz von 11 Mannschaften. Auch konnten erste Teilerfolge bei den Kreis- und Bezirksmeisterschaften erzielt werden.  Es wurde angeregt, das Spieler der Herrenmannschaften mal eher zum Training kommen (18:00 Uhr), um das Training der Jugend zu unterstützen. Hierzu wird zur Rückrunde eine Liste ausgehangen, wo sich Interessenten eintragen können. Die Mannschaftsmeldungen sind bereits erfolgt. 
Zu TOP 9:
Es wurde beschlossen, die Spieltage der 2. und 3.Mannschaft zu tauschen. D.h. 2. Mannschaft am Samstag, 3.Mannschaft am Sonntag. Nach einer Aussprache bestehen die Mannschaften aus folgenden Sportkameraden (auf die verteilte Übersicht wird Bezug genommen):

1. Mannschaft (Mannschaftsführer: Lepenies, Andreas):
1. Weber, Simon; 2. Krüger, Patrick; 3. Thünemann, Sascha; 4. Neumann, Benni; 5. Seroka, Sascha 6. Dratwa, Toni
2. Mannschaft (Mannschaftsführe: Seroka, Dominik):
1. Klaus, Ulrich; 2. Lepenies, Andreas; 3. Seroka, Dominik; 4. Seroka, Rainer; 5. Kampmann, Karl-Heinz,               6. Adams, Sebastian
3. Mannschaft (Mannschaftsführer: Schmieder, Uwe):

1. Trosse, Michael;2. Schmieder, Uwe;3. Möller,Alexander; Musly, 4. Kuttnick, Martin; 5. Musly, Klaus;  6. Brünger, Klaus

Ferner stehen bereit (ab Nr.7 fortlaufend): 

Bunse, Richard / Elsler, Bernd / Dirven, Frank / Bartsch, Jürgen / Pruschke, Gerd / Porrozzi, Sandro / Stamm, Michael / Schaum, Julian / Burghardt, Jonathan / Alida, Laios / Dirven, Noah
Die letzteren fünf Spieler stammen aus der Jugendabteilung. Es besteht Klarheit darüber, das einige Spiele im Vorfeld verlegt werden müssen, um den Spielbetrieb in kompletten Aufstellungen durchführen zu können.
Zu TOP 10:
Die nächste Versammlung im Frühjahr werden wir erstmalig im Vereinsheim durchführen.
Rainer Seroka bat darum, das in Zukunft alle Anmeldungen und Kündigungen über Ihm laufen, der diese dann an den Hauptverein weiterleitet.

Andreas Lepenies bat darum, das alle Rechnungen, die die Kasse der TT-Abteilung betreffen, direkt über Ihn laufen.

Es wurde nochmal angeregt, nachzufragen ob hier und da jemand einen kennt, der bereit ist ein kleines Sponsoring für die Abteilung zu leisten, wofür auch Spendenquittungen ausgestellt werden können.

Rainer Seroka
